

## SERVICIO POSTAL MEXICANO

**FE de errata al Aviso de cambio de domicilio de las oficinas centrales del Servicio Postal Mexicano, publicado el 1 de abril de 2008.**

---

En la Primera Sección, página 109, primer párrafo, último renglón, dice:

... código postal 06080, ...

Debe decir:

... código postal 06002, ...

---